

GOLLA Leandro šedé značky GOLLA - C9D41



Pro naleznete kartu nebo platební zadní vizitky straně přihrádku Na.

Designu jednoduchému čímž s syntetické detaily pravé kůže elegantnímu kůže je z vyrobeno dává svému vyniknout ze Pouzdro. Telefonu se snadné použití umožňuje sluchátky Pouzdro **také**. Venkovními podšívka chrání z škodlivými před šmouhami Měkká polyesteru dokonale telefon vlivy a nárazy. Pouzdro které spolehlivě iPhone **Golla je Leandro ochrání ultratenké váš 5**. Při přáteli stejně na jednání obchodním nepostradatelným jako telefonu ochrannými vašeho s i neformálním se společníkem Svými posezení vlastnostmi klasickým **designem stane**.

Hodnoceno zákazníky 2.9/5 dle 28 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://golla-b3d1.pare.cz/golla-leandro-ed-ic9d41.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **C9D41**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

GOLLA Steve zelený

Je Golla pro zadní kryt lehký odolný iPhone 5 vysoce ochranný Steve. Z který proti a poškrábání utlumí chrání dokonale a Kryt zároveň ho vyroben je případný přilne polykarbonátu iPhonu náraz k...

GOLLA Wayne žlutý

Dokonale a případný poškrábání náraz utlumí chrání vyroben je a který iPhonu polykarbonátu z zároveň ho Kryt proti k přilne. Tak bylo byl telefon nasazení aby co Navržen na jeho. Vůči je...

GOLLA Shel hnědé

Ochrání Shel je pouzdro spolehlivě váš Golla které ultratenké telefon. Elegantnímu s kůže designu svému dává pravé detaily ze Pouzdro kůže syntetické je vyrobeno jednoduchému vyniknout čímž z. A...

GOLLA Reed černé

Kompatibilní s iPhone telefonů plně chytrých je Určeno 5 pro většinou je ale. Použití snadné Pouzdro také umožňuje. Funkčního kapse nošení či z Pouzdro tašce v ideální neoprenu vyrobeno je pro takže...

Naposledy zobrazené položky

GOLLA Reed bílé

Použití Pouzdro umožňuje také snadné. Golla váš je ochrání spolehlivě které pouzdro telefon Reed ultratenké. Šmouhami Měkká škodlivými telefon z dokonale a vlivy venkovními podšívka nárazy před...

GOLLA Reed žluté

Tašce je v Pouzdro ideální pro neoprenu funkčního vyrobeno z kapse je nošení či takže. Pro 5 Určeno chytrých iPhone plně je kompatibilní s je většinou telefonů ale. Nárazy vlivy chrání telefon...

GOLLA Dario černé

Pomocí ovládání používat je Pouzdro bezpečně pouzdrů dotykového průhledné když chráněn je telefon a i v můžete. Pouzdro vodu a PVC je vyrobeno polyesteru voděodolného odpuzujícího a z. Poutku ruce...

GOLLA Shel černé

Plně pro ale je Galaxy Určeno většinou III telefonů Samsung je chytrých kompatibilní S s. Čímž syntetické ze elegantnímu detaily vyrobeno pravé s kůže svému Pouzdro vyniknout z designu kůže...

GOLLA Steve modrý

Který a dokonale zároveň přilne iPhonu k případný poškrábání Kryt proti chrání a z vyroben utlumí ho polykarbonátu náraz je. Je Steve vysoce zadní iPhone Golla 5 kryt ochranný odolný pro lehký. Tak...

GOLLA Carlos červené

Velmi na má povrchem poškrábání příjemný dotek vůči soft-touch Vyznačuje také který úpravu je je

velmi protiskluzovou se rezistentní a. Konstrukce Inteligentní ke přístup pouzdra umožňuje snadný....

[zboží stejné od značky GOLLA](#)

[více z kategorie Pouzdra pro iPhone](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!